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Група Метінвест закликає не допустити підвищення тарифу
НЕК «Укренерго» на передачу електроенергії

26 червня 2020 року Національна комісія, що здійснює державне регулювання в галузі енергетики та

комунальних послуг, попередньо схвалила підвищення тарифу НЕК «Укренерго» на передачу

електроенергії з чинного тарифу 155,4 грн до 327,9 грн/МВт-год з 1 серпня 2020 року.

Група Метінвест вимушена заявити про негативні наслідки ухвалення такого рішення, адже чергове

підвищення тарифу НЕК «Укренерго» на передачу електроенергії більше ніж удвічі призведе до

зростання витрат на електроенергію для промисловості майже на 15%. Враховуючи історію розгляду

питання щодо підвищення тарифу НЕК «Укренерго», ми  сумніваємося в тому, що був проведений

якісний всебічний аналіз наслідків для економіки України від такого значного зростання однієї з ключових

складових собівартості української продукції. 

Ми  впевнені, що збільшення собівартості металургійного виробництв, спричинене підвищенням тарифу,

 вкрай негативно позначиться  на конкурентоспроможності продукції Групи на зовнішніх ринках, на

більшості з яких протягом останнього року спостерігається падіння попиту та цін на стальну продукцію.

Ми твердо переконані, що цей крок лише поглибить кризове становище, в якому зараз перебуває

українська промисловість загалом, та негативно вплине на металургійну галузь України, зокрема. Ми

вважаємо неприпустимим таке суттєве збільшення тарифу на передачу електроенергії в період глибокої

кризи в галузі та економіці України загалом. Ми, навпаки, розраховуємо на розуміння та підтримку з боку

держави, яка має допомогти галузі подолати кризу зі збереженням поточної зайнятості та завантаженості

підприємств. 

Рішення щодо  зростання тарифу є тривожним сигналом, воно заподіє значної шкоди бізнес-середовищу,

нівелює всі інші зусилля зі створення сприятливого інвестиційного клімату в Україні. Раптові та

непрогнозовані зміни правил, податків та державно регульованих тарифів ніколи не  сприятимуть

залученню нових інвестицій, а, навпаки, спричинять відтік уже наявних. Ухвалювати рішення про

збільшення монопольних тарифів в умовах кризи можна лише з усвідомленням політичної

відповідальності перед бізнесом та громадянами за можливі негативні наслідки у вигляді економічного

спаду, втрати промислового потенціалу, обмеження нових інвестицій в країну та зниження рівня

зайнятості.

Саме тому Група Метінвест закликає українську владу не допустити підвищення тарифу НЕК

«Укренерго» на передачу електроенергії.
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